
Voor meer informatie:

No Ties BV

Veronique Heijblom of Wino de Vries

Noordeinde 45

1141 AG Monnickendam

0299 657000

info@noties.nl

Totaal

Jonger dan 

30 30-50

Ouder dan 

50 Amsterdam Rotterdam Den Haag Rest West Noord Oost Zuid PVV VVD CDA D66 PvdA SP Groen Links CU/SGP 50+ Anders Niet gestemd

Ja 7% 7% 8% 5% 31% 14% 7% 7% 6% 3% 4% 1% 2% 1% 12% 10% 11% 37% - 4% 13% 12%

Nee 91% 91% 90% 93% 65% 86% 91% 91% 93% 95% 95% 99% 98% 96% 82% 89% 87% 53% 99% 96% 85% 86%

Weet 

niet

2% 2% 1% 2% 4% 0% 2% 2% 1% 2% 1% - 0% 3% 6% 1% 2% 10% 1% - 2% 1%

Totaal

Jonger dan 

30 30-50

Ouder dan 

50 Amsterdam Rotterdam Den Haag Rest West Noord Oost Zuid PVV VVD CDA D66 PvdA SP Groen Links CU/SGP 50+ Anders Niet gestemd

Ja 6% 6% 6% 6% 7% 5% 3% 6% 5% 7% 7% 9% 4% 17% 4% 6% 4% 7% 10% 5% 1% 2%

Nee 92% 92% 91% 93% 83% 94% 97% 92% 94% 92% 93% 89% 95% 83% 92% 93% 94% 93% 89% 93% 99% 91%

Weet 

niet

2% 2% 3% 1% 9% 1% - 2% 1% 1% 1% 2% 0% - 4% 2% 2% - 1% 3% - 6%

Totaal

Jonger dan 

30 30-50

Ouder dan 

50 Amsterdam Rotterdam Den Haag Rest West Noord Oost Zuid PVV VVD CDA D66 PvdA SP Groen Links CU/SGP 50+ Anders Niet gestemd

Ja 4% 4% 6% 2% 19% 4% 7% 3% 4% 3% 4% 1% 1% - 6% 6% 7% 18% 3% 4% 14% 7%

Nee 95% 96% 94% 97% 80% 96% 93% 96% 96% 97% 96% 99% 99% 100% 92% 94% 92% 82% 97% 96% 86% 93%

Weet 

niet

0% - 0% 0% 0% - - 0% 0% 0% 0% - - - 3% - 1% - - - - -

Totaal

Jonger dan 

30 30-50

Ouder dan 

50 Amsterdam Rotterdam Den Haag Rest West Noord Oost Zuid PVV VVD CDA D66 PvdA SP Groen Links CU/SGP 50+ Anders Niet gestemd

Ja 15% 18% 12% 17% 45% 19% 17% 15% 16% 10% 11% 3% 7% 7% 26% 23% 20% 48% 11% 10% 26% 15%

Nee 81% 77% 84% 80% 45% 81% 75% 81% 81% 86% 86% 96% 90% 91% 66% 71% 77% 49% 87% 90% 72% 81%

Weet 

niet

4% 5% 3% 3% 9% 1% 8% 4% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 8% 6% 3% 3% 1% - 2% 4%
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Associeert u Zwarte Piet met slavernij?

No Ties BV / Peil.nl - Oktober 2013

Is het voor u acceptabel als het gezicht van Zwarte Piet een andere kleur krijgt?

Moet Zwarte Piet de slaaf van Sinterklaas voorstellen?

Vindt u dat het uiterlijk van Zwarte Piet aangepast moet worden om tegemoet

te komen aan de wens van een groep Nederlanders, die het uiterlijk willen aanpassen?
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